e = ———

wuunasuil 1

S |

Meavidenuszneunisindensiusisulszanamesiy Ussshl wa. 2562
@ewnms)  yaufjdRnmsamiisolvdans

sualufies Sunediesweunnu Smiaveuuiu $1au 1 %

(Mg avdriimnssnaiens Auydimnssumians wminendenaluladsvasaadanu
WY WUNTBULAY
51803 I 51A7%0 51A71594
abeld aVeld

Ayt gaufjifinisaanisalnsiaes drualwiies | 1 U

dnaLlad Fawinveuwiy

Uszneusnesiemstossmii 1 yaudaie
1. PBBuaEINI0ld 1 99 90,150 90,150
2. IASBANELALANARNEARDURTRLLINS 1 %A 66,490 66,490
3. e soin 1 e 94,310 94,310
4. edeuissasalw ) 66,490 66,490
5. njeudesresaliuuuaziBun 1 99 265,400 265,400
6. isesuuatuiianssnsaliuuy 2 139 140,200 140,200
7. iASsnuasafuTesalv 1 40 304,350 304,350
8. hasiiTasalu 1 90 327,990 327,990
9. nietuszesvinasesaly 1 9 51,190 51,190
10. SawinTaTnlv 1 9 47,000 47,000
11. 1A399 Switch Tamping 1 /509 41,450 41,450
12. \i¥nsdeimawes 1 1A594 18,780 18,780
13. Liussiadnrnunirevessanuuada 1 99 44,250 44,250
14. gansuliiedesdiedenthsesalyl 19 111,280 111,280

14.1 nssilnaTeiinnuda
14.2 nsnaiesdisnuasslsznay
15. YoinAnfaszuuT 19 374,500 374,500
16. iwdesadriuduTa I ULaNER 119389 423170 423,170
TRy 2,467,000 | 2,467,000




Arudnuaznaly @8
1. Q’ﬁﬂmﬁﬂ&ﬁmﬁ%ﬁ'ﬁﬁ@%’mmmsL{‘Juﬁ"zLmuﬂgﬂ'ﬂﬂamLtasﬁﬂmﬁmmﬁﬁwﬁwﬁm‘lmam&
o o 1 - 2 ) o ar
wsennfmuwuswutsnelulsene woUselertimaiunsdminausy, MsuSnTdantTneuay

13 o U as J
AsEouUn3e wisukuuenasanlutuiuiuges

2. fimsfuvssfugmuammieuinisteuriinuesindetiades 1 ¥ tumniunsietu
Geuiesusuarlusserulssiudodilimensasunslénunn 6 weu
EY Y | YR ° E 2 ¥ o 2s 1 =
3. grienesdweuagiuiuszyhmmaseuniedlfidulunmudetmuslunnefioee 7

r w o 2] ' = e edl =
nanfeisunazeusanunigldldaunseldonlfidussnd Tnundadarifidueuseniumintost

Tmilahaeldauannien

4, QmuaﬂmL‘T‘Juu'%ﬁ’wﬁlﬁ%’mmmmgm ISO 9001:2015 M¥AMUNITOBNWUY, HEH,
Uinauuatesirysysiindunfinyiumbsnuiumsuasandumsinelasows Wie
Uslominnadunsuimsvdinismeuasnisdestng wiouilienansiusesssyasudnauantuiy
Tuiufumes
AANWMEIANIS (Specification)

U Rn1ranilsalddraes dmiussuudenthss dugadeesanildmiunisdentngs
e axUszneuluine gaaasaliaananasgprunisummeunasgunsalfings wndeslouuy
Hard Tool MAgTafiuszUvILMIsHW THunshndedentisnumesalmiteliSouannsa
Foufuarvimnudilalumiiuaritanslden dewhluldwdoufiemusiewsenousesionis
Feluiiviewnnndy

1) eduazsiesalv dFrunulaifesnia 1 yn
1.1 Wuedaseudufialodu 4 Sone
1.2 daetesyudlsitosndt 1.2 Alated
1.3 arudiseuldgeanlsitiosndt 500 sau / wii
1.4 valunsianzlaiiiu 40 Fundt
1.5 fissuuimedudaluss
2) iefpuasuasAadndnnauniauune Funlsidosnia 199
2.1 Wurdessudufaledu 4 fame
nduefssnurlsifisandt 1.42 Alatad

o

dnmrinte) (WBLIns BUNTILAY)

Y L

(AT.89%5UNT

frinvuasieazidue AnTIedeUTasidEn




2.3 arwiiiseugegalivennin 2000 sou / undl
24 duhgudnaevesgaiegegalddonndt 45 Naduns
2.5 vailunmswglaiiy 50 Suadt
3) FesdnTssaln Fnuliidesndt 1 g
3.1 Wuedesuduialedy 4 Swne
3.2 aruiiisevgeen Liteundt 3600 sau / undl
3.3 Mduedeseudlieundt 4.5 Alatad
3.4 mnsdwnuludn lafaenda 2500 seu / undl
3.5 LAIMIARTINIR 60 Alandy / was Ty 120 Sund
4) wipadusaesal dnulaitdesndn 1 ya
4.1 Wuedssudufaledy 2 Same
4.2 \eiessusadliionnin 1.47 Alated
4.3 mui1seu gegalaideundn 7500 seu / uadl
4.4 Qeusdenrudndndu guamlidesnd 80 was / Jundl
5) winadussiesalvuuuaniBon Fwliieenit 1 ¢
5.1 Wuiedeseudufaledy 4 Sons
5.2 anuiiiseu gegalitound 3600 sou / unil
5.3 inSestusiidtlidesnn 4.8 Alated
5.4 anuSrweawamanlaifosndy 4000 seu / ud
5.5 despudesldlivesnin 90°
6) winwssuaiutlensesalnuuy 2 ¥ Fuuldieendt 1 ga
6.1 Tduawesiludidu fuumrastrialidesndt 3.0 Aladted
6.2 aaiisauNeweslaitounia 1400 seu / Uit
6.3 arunSiseuveanal litleenit 70 sou / unil
6.4 ¥rmnsnsUiunseda liteunin 80 dsuwns
6.5 unlafugeamlidonnd 125 Tduwes

Y < 4 Y]
6.6 fifovyu 4 gangiuaznInlumsiafeudny

(A5 F95uUng Andinnile) (WENIRT BUNTILFY)

£y

uATIaELBY ﬁﬁi'}ﬁ]ﬁ@iﬁﬁﬂﬂ%tﬁﬂﬂ




7) wnenuazadiustesaly dwaulsitdeunds 1 ga
7.1 idswnsedubidesndt 200 Alafiadu
7.2 fdslunsvdiuslaidennds 135 Aladinsy
7.3 szezenldgegelidoundn 120 fafues
7.4 ssgznmsufuswldgegelddosndn 80 Hadwes
7.5 ewdugsgalidtosnd 55 wazlnada
8) intasiernsal dmnulidasndi 1 g
8.1 wswiuldrwlalidesndt 57 wingunada
8.2 wisdtsnralilidesnin 2 x 450 Aladhsty
83 szevheuvesnsyuengulivaend 760 Nadwns
8.4 sramvhesswiunuRsiarasanqaguinans laitieondn 360 Sadies
9) iwiesUiuTEEYITeTaln duuliiiesnds 1 ya
9.1 #seRagegmlitiosndy 400 Alatiady
9.2 sxmmiiinuvasnssuengnguliiesnin 140 adwns
9.3 smudugegalaiviosndy 52 wnsurada
9.4 UszBvBamanglifinisglivannin 2.0 fafiuasdeuni
10)  wieadmnesaly Ywlsiieendt 1 g
10.1 usafugegelaitionndn 530 Alathdu
102 ausiugegatiueendt 52 wnzleda
103 szewvhanliesndt 70 Saawms
10.4  Yswavsnmunzlifingliveendt 1.6 fadmnsdeurd
11.) 1384 Switch Tamping Fmnulaitiosnin 1 e
111 wissnusiunfaledu 4 Sony fddlidentr 6.6 Alatadt
112 mwdduemilousgluti 60 ~ 67 155w
113 wsshaitfesndn 22 Aladladiu
114 unsnarudnialidesndt 100 fefiuns

uq/.

(5. 5%und dnart) WaN ey Bunsiae)

fivunseaziden pﬁmwaamwam@"am




12) winsBeinaed Swnilifesndn 1 wina
12.1 Hansinshgmlaiiiu 0.05 wnsuargegalaifosndt 70 s
122 mmuaziBuanisuantea 0.001 wns visaini
123 AU + 1.5 fadeiss wiedndn
12.4 Aerulilumsiana 0.5 Juriivionnin
125 wilawiwes 650 fafuns visaflauwin viiednin
126 Haddunsiuidendsldlitonndn 3 - 15 uivdednt
12.7 fuefeanmsgiu IP52 vieweuwh viesin,

13) lussiniraruniiwesauuuida dwaulaitesndn 1 ya
13.1 gunseinszssmauniteresyieiaus 1407 - 1470 vieniendn
13.2 quawasldiussiinlaifonndn 1600 Sadwns
133 Tnwdsrulnfhuunseuuudifieslessy wiewuuduiania

14) anssduedodlodeuinzesaly Fruulshioendt 1 g0
Usgnausme
14.1 nssdluadasiesuin Usznoudesananiasdiefweluiviesnni

14.1.1 nasuaIadle

14.1.2 Saw box

14.1.3 Flat Rasp

14.1.4 Copper Brush

14.1.5 Utility Knife

14.1.6 Crescent Wrench
14.1.7 Cutting Knife 1/2”
14.1.8 Cutting Knife 7/8”
14.1.9 Punching Device 1/2”
14.1.10 Punching Device 7/8”
14.1.11 Stay Wrench 1/2”
14.1.12 Stay Wrench 7/8”
14.1.13 Flashlight

14.1.14 Headlamp

A

ﬁ’néﬁﬂﬂﬁ) UaNIng Bunsiey)

Qr o 3

(Ps.9u3uUNg

drimunTeanden fnivdouTwasiden




| dl. =5 AJ ot 1 ¥
14.2 nszlwmisdionunendssnou Ussneumesienmsiassdiessialuivie
UINAT

14.2.1 Clippers
14.2.2 Offset Pliers
14.2.3 Sharp Hose Pliers
14.2.4 Multifunctional Green Pliers
14.2.5 Flat Head Screwdriver 6 x 150 mm.
14.2.6 Flat Head Screwdriver 5.0 x 100 mm.
14.2.7 Flat Head Screwdriver 6.0 x 100 mm.
14.2.8 Philips Screwdriver 6 x 150 mm.
14.2.9 Philips Screwdriver 5.0 x 100 mm.
14.2.10 Philips Screwdriver 6.0 x 100 mm.
14.2.11 Adjustable Wrench 300 mm.
14.2.12 Adjustable Wrench 200 mm.
14.2.13 Hexagon Wrench 4 mm.
14.2.14 Hexagon Wrench 6 mm.
14.2.15 Hexagon Wrench 8 mm.
14.2.16 Hexagon Wrench 10 mm.
14.2.17 Hexagon Wrench 12 mm.
14.2.18 Socket Wrench 6 mm - 24 mm.
14.2.19 Torch Gun
14.2.20 Butane Gas
14.2.21 Adjustable Wrench 350 mm.
14.2.22 Steel Tape 3 x 16 mm.
14.2.23 Headlamp Charge

15.) geilnAndessuuT dnulsiesnia 1 um

15.1 ssalWafwuwnunesg mwemlitosndt 5 wes

Innulidvesnd 2

15.2 vieusaarmuuulivE ovueus e 1snsun3 aTuIamanasg L (1.435 Was)

=Y I3

LT ot A‘ o at < -
(P3.4%93uns AndiAUs) (WIELAIIRT DUNTIAY)

fimuniuadyn HRII9s0UTITaTIBER




15.3 Lﬂéaaﬁﬂmﬁ'mmmummg'mﬂ'm'mmiﬂlwé’umumﬂﬁ’uaﬁmuﬁﬁaa‘h’ﬂu
MIRRRIsIaAUIEYTEISTS
16.) e3esaisiududasuuuauds
16.1 WuieBosfiam 3 §f Hieusafuvisuesnsndunanadinld
16.2 annsewdeuasiaslflunsiaildlasdny
163 Tnssafsueneionivheegiidon Aarandause Tnefimmuvsnseniu
msldrutuanuini q W s dudesdivesarunsiien
16.4 ﬁﬂtgauﬁ]mmu Heavy duty Teflon bush on Hard chrome round bar
16.5 vimhwdulomeluyavinde sdennTaslamlien
16.6 Fueiesanunndoutnelilnede
16.7 Talvista 220v Tuthuinendela
16.8 wnu X , Y Suledousize Stepping Motor
16.9 uny Z Fuiadaudiae Servo Motor e 200 W.
16.10 3’1%3Lﬁﬂﬂwaﬂﬁmwuasmi;ﬂé‘auﬁmmLLu'JLLnu
16.10.1  wumvssldzauliaiiuning lddeundn 290 uu. wavaina
smlaidiennin 560 uu.
16.10.2  seszanUaievindeiuliva (Nozzle tip to Table) a9
gm0 s, Ltazﬁugaf;m 260 13l
16.103  swemiAdoud wwaunu X ldtfosnia 540 au.
16.10.4  szozipdoudi wuaunu Y lsideundn 270 uu.
16.10.5  ssuziafoudl wumau Z laidaendn 350 wl,
16.10.6  Trawaansafuiwminldlidesndi 10 Alany
16.10.7  arnudalunisiadeuiiAunery (Feed) laitfaanda 90
Hadiwes / Jud
16.108 a1 luntsiadeudifiiuan aanuuIwnu XY was Z
(Rapids) lutiosnin 150 faduns / Jud
16.11 ylUsunTuLaEYRmUANMIIIY
16111 98amAuRuLUY LCD sunalaidesnda 4 x 20 Segment
1611.2  @ansaheufeyaridenasgm Standard X36 I

Qs oy

st A{ -3 -7 =Y =
(@5 303 uns #ndidila) (UIBLBUINT DUNTILAY)

NMUATIEaLSun HPIIOUT AN

e




16113 aunsavieuiieyadidsninsgiu 1SO Standard G code

mﬂm‘%'aa Computer

16114 awnedeulsunsurruasiBungeaald 0.1 s,

16115 @wsavdglnun ngase (Sleep) tHotednluda iile

waraRnviundivg Tuvessyina

16116 @wnsavieuan SD Card Tnglaidiondaudefiu Computer
16.12 gunsalnmsgrudszdueies

16121 flgunsnidrsssld UPS wum 500 VA

16.12.2 unshunaafinuun 3 Alandy

r b

ar

16.12.3 mzwammmé‘mLﬁamﬁaﬁuqﬂmsﬁmu
16124  fdesainnieluwios
16.125  fndlaudasliinnelu anaumsadu Voltage aum 220 Volt,
single phase LasAINE 50 Hz
16.13 gunsaisenaunslfimuiuieies
16.13.1 Usgladnaneauna 10 mm
16.13.2  Usgwauden  wum 7 mm
16.13.3 Ussuavniwdenwuia 1.5 mm
16.13.4 UsEHannivasnIwg 2.0 mm
16.13.5 UsEuavnmaEung 2.5 mm
16.13.6  Tuthenmafind
16.13.7  nmamwdind
16.13.8  amMiou
16.14 Filament Usgnauirdosiiam
16.14.1  PLA Filament auisdurtuausnans 1.75 mm tdnin 3
Alansustodiou $huu 5 hu
16.14.2  ABS Filament yuiadusitugudnats 1.75 mm tmin 3
Alanfusiediiu 41w 5 fu
16.14.3  PLA-Carbon fiber Filament 1umidusuguénane 1.75

mm YUwiln 0.8 Alansusaiinu snuau 5 Sy

u, o8

(5. S3uns fndrtle (Wrening duniday)

Bﬁ“’lwumwamé’aﬂ Q’mq%amwam?}m




16.14.4  NYLON FLEXIBLE Filament vutsidurtugudnats 1.75
mm tiwiin 0.8 Alanfsieshu $wuay 5

16.15 Wunsutsluniindn (Slicer) $1umu 1 4p

16.16 darhwundy 9
16.16.1  Aufmadenuarswandsamavaiaveuniadng
16162 ivdnguuarsnsidufinudmieniednsanidniian
lnensevioudmdunudmbenslulszsina ieuselovmadumsdn
Hnousy, miu?m'mé’&mwwuazmw’amﬁw;a wiouuwuuenanstuiuly
Fubuwas
16163 fmsfuussiuelesdniuasgunsal sehelioy 19
16.16.4  A389 3D Printer uvaslval Liingldanuandey figunsel
angsguveanin el dnul v
16.16.5  dimlsdeglanislfenuasaiionisvizednuiduniwine
aetpe 2 U0
16166  indesdnsidundntusidkdntulsemalve

= 9 A 1 2 Wt
16.16.7 fnstinousunsidessadiunaiesstios 2 Yu

=
17. seazdundue
7.1 figlemslérumsyjiRouanilsolnidaes dwmsunudemig
atunmwing laitdesndn 5 wau

ar EY = i} n’j 1’ ar b=y @
17.2  fnsdeilnousumsldiniesdieynufidnsedelen 1 afe Wituyrmnsumine s

: ok

(P5.903und é‘fﬂéﬁnﬂq) (UNBLUNINT BUNTILAS)

NAMURATIEASDYR Q’ﬂi'aﬁ]aamwamﬁam
L 1]




